



В Волгограде один из организаторов экстремисткой организации приговорен к 6 годам колонии

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282.2 УК РФ (организация деятельности экстремистской организации).

Следствием и судом установлено, что осужденный являлся одним из лидеров общественного объединения, деятельность которого признана экстремистской и запрещена на территории Российской Федерации. Вместе с сообщниками он тайно вовлекал в преступное объединение новых участников, пропагандируя среди них отрицание Российской Федерации как государства и действующих на территории страны законов, склоняя граждан к противодействию деятельности органов власти всех уровней. Агитация велась, в том числе, с использованием сети Интернет и путем рассылки запрещенных материалов.

Деятельность указанной экстремистской организации была пресечена в ноябре прошлого года. Тогда были задержаны три организатора, а впоследствии установлены еще несколько её активных участников. По местам жительства фигурантов и их временного пребывания обнаружены и изъяты экстремистская литература, бланки волеизъявления граждан, отказывающихся от гражданства Российской Федерации, печати запрещенной организации, а также иные предметы, свидетельствующие о преступной деятельности общественного объединения.

Уголовное дело в отношении одного из организаторов преступной организации было выделено в отдельное производство. По итогам рассмотрения суд признал мужчину виновным и приговорил к 6 годам исправительной колонии общего режима.

В отношении еще одного лидера запрещенной организации уголовное дело в настоящее время рассматривается в суде, материалы следствия по обвинению третьего организатора находятся в прокуратуре с обвинительным заключением. Их сообщники – активные участники преступного объединения – продолжают знакомиться с материалами уголовного дела.

Оперативное сопровождение хода расследования осуществлялось сотрудниками областных управлений МВД и ФСБ России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1591282>